



王富华的作品《五岳独尊》

胸藏泰岳富诗华

——王富华绘画印象



王富华，山东长清人，李苦禅大师传人，现任中国当代书画研究会副会长；金陵印社艺术委员；金陵书画院研究员；东方艺术研究院客座教授；山东省书画学会理事；山东画院高级画师；国家一级美术师；中国美术家协会山东分会会员。人民日报海外版命名为“华夏实力派书画家”。师承崔瑞鹿、郭怡琮、赵宁安、踪岩夫、郭石夫、王企华等教授。

作品《春晓图》在中国文联、文化部主办的“中华世纪之光”大奖赛中获金奖并在中国历史博物馆展出；《迎春图》由“中华

魂”大展组委会在中国革命博物馆展出；其作品在中国当代书法美术诗词大奖赛及“鲁冠杯”等国内外多次大展中获金奖；书法作品在第三届“欧阳询奖”全国书法大赛中获银奖并被授予“德艺双馨书法艺术人才”，出版有《王富华花鸟画艺术》、《王富华画集》。

王富华的作品之泰山系列，真是让人赞叹不已！凡是去过泰山的人看王富华的作品，想必都会有一种似曾相识的亲近感。那是因为他每创作一幅作品前都会前去泰山实地采风写生，以选取最佳的角度效果来表达。以至于后来，他把泰山的主要景点铭记于心，在创作的时候哪里应该有一棵松，哪里会看到摩崖石刻，石阶应从何处没入山林，他都有着明确的概念。富华先生的每一幅作品都是用心在描绘。

王富华从小就在书画领域天资颖悟，在他的作品中，泰山不仅是他是艺术源泉的无尽宝藏，而更像一位老友，朝辉夕嗽，

絮语徐徐，物我两相欢。他作品中的泰山皆处处沾染着他对泰山的缱绻深情。在山东的画家们，描绘过泰山的十之八九，而能倾尽自己的才学将泰山作为艺术恒久观照对象的，或许不多，王富华即是其中之一。

王富华被人民日报誉为“华夏实力派书画家”“德艺双馨书法艺术人才”，其作品在“中华世纪之光”“鲁冠杯”“中华魂”等大奖赛中获金奖，在国内外多次展览中获奖，在中国历史博物馆、革命博物馆展出，被收入各类作品集，在山东多地成功举办个人作品展。

他的画室内没有多少珍贵雅致的文人清供，有的是各色笔墨纸砚和满满挂在墙上的、铺在回廊地上的作品，显示出画家心无旁骛潜心丹青的情怀。王富华待人热情，对待事情认真，他不光在书画领域有很深的造诣，他的书法也相当出色。他的书法观其力而不失，身姿展而不夸，笔迹流水行云。

(记者 于梅)



王富华的作品《中华泰山胜境》

《长清名家》栏目

欢迎投稿

读者朋友：

本报推出《长清名家》栏目，全面介绍长清本地籍书画美术名流、文化收藏大家、艺术创新人士的艺术特色和作品风采。请读者推荐名家，也可以向我们投稿。投稿邮箱为：qlwbjrcq@163.com。本栏目由济南和顺文化传播有限公司全权代理并发布。联系电话为：15706411177(工作时间)，联系人：于梅。

长清区表彰

第五届道德模范

本报12月3日讯(记者于梅 通讯员 孟祥江) 3日上午，长清区在政府会议厅举行第五届道德模范表彰暨长清精神报告会。大会首先表彰了全区50位道德模范，随后，先进单位和个人代表分别作了事迹宣讲。他们的宣讲从

不同角度诠释了助人为乐、孝老爱亲和敬业奉献的优秀品行和崇高精神。最后，长清区区委王书记作了重要讲话，充分肯定了长清区思想道德建设近几年取得的成绩，深刻分析了当前思想道德建设面临的形势，对当前和今后一个时期的

思想道德建设工作做了全面部署。

近年来，长清区把先进典型培树作为打造厚德长清品牌的一项基础性工程，组织实施道德典型引领、长清精神弘扬、“四德”工程建设、成德品牌打造、文明城市建设、乡村

文明建设、志愿服务深化、市民素质提升、未成年人关爱等精神文明创建行动，在成功推出刘成德、孟红伟、刘继杰、王本珍等“国字号”先进典型同时，也培育出了姬忠霞、王守锋、席庆利、李泽清等一大批“平民英雄”、“草根明星”。

汽车维权之路

我们一路陪伴

汽车维权找帅哥靓车

电话：13791117599

053166583878

